云南云天化股份有限公司 关于将分公司改制为全资子公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:云南云天化云峰化工有限公司(暂定名,具体 以工商核定为准,以下简称"云峰化工")。
- 投资金额:云峰化工注册资本3亿元,公司以云峰分公司全部 实物资产和货币资金出资全资设立。

一、对外投资概述

公司拟以2019年6月30日为基准日,将云峰分公司的全部实物 资产以及与其相关的债权、负债和人员一并改制新设立为全资子公司 云南云天化云峰化工有限公司,公司持有其 100%股权。完成新公司 设立相关事项后, 云峰分公司予以注销。

该事项已经公司第八届董事会第三次会议审议通过,无须提交公 司股东大会审议。该事项不构成关联交易和重大资产重组。

二、拟投资设立子公司的基本情况

公司名称:云南云天化云峰化工有限公司(暂定)

注册资本: 3亿元

出资方式:实物资产和货币资金

注册地址:云南省曲靖市宣威市板桥街道

经营范围: 生产销售复混肥料、磷矿副产品、化工产品、建筑材 料(按许可证核定的经营范围经营)(涉及许可项目的凭许可证生产 经营): 化工工程设计。

以 2019 年 6 月 30 日为基准日,拟设立的新公司总资产 12.54 亿元,负债总额 8.77 亿元,净资产 3.76 亿元。

拟设立的新公司为公司全资子公司。

三、对外投资对上市公司的影响

- (一)云峰分公司设立为子公司后,企业作为独立法人,自主经营、自负盈亏,有利于促进企业提升管理效率,增强经营活力和市场竞争力。
- (二)本次投资为公司以现有云峰分公司全部资产和相关负债整体打包设立的全资子公司,对上市公司合并范围及归属于母公司权益均不会产生影响。

特此公告。

云南云天化股份有限公司 董事会 2019年8月29日